

2024.1.23 星期二

农历癸卯年腊月十三

第9421期 今日8版

平顶山日报社主管/主办/出版

国内统一连续出版物号CN 41-0087

平顶山晚报



平观新闻 平顶山微报
新闻热线 4940000

记录昨天·服务今天·影响明天

低温天气路面结冰桥梁封闭

交警提醒:减速慢行,少并线、超车,勿急刹车

□记者 刘蓓

本报讯 前一晚的降雪加低温导致道路湿滑、结冰,1月22日一早,市区出行车辆众多,通行缓慢。市区一些桥梁由于结冰暂时封闭,交警提醒市民,近日气温低,早上道路易结冰,出行请务必放慢速度,避免出现交通事故。

1月22日一早,在市区建设路与诚朴路交叉口,由北向南的车辆已经排队至诚朴路与白银路交叉口附

近。“等了6个红绿灯才通过,周一上班就迟到了!”市民赵先生家住市区诚朴路与矿工路交叉口附近的荣邦花园小区,他在鹰城广场附近的一家事业单位上班,从家出发到单位,5公里的路程走了1个小时。

“早上车确实多,加上道路结冰,大家都走得慢。”市公安局交警支队卫东大队交警在市区建设路万达广场门前的临时红绿灯处执勤,交警表示,平时基本畅通的建设路中段当天早上由于道路结冰通行缓

慢,一直到9点左右,道路才开始畅通。

早上7点50分,由于桥面结冰存在极大安全隐患,市公安局交警支队卫东大队负责人姚晓飞带领执勤交警将新华路北段立交桥暂时封闭。此外,平煤大道沿线一些立交桥也暂时封闭,执勤交警在封闭路段指挥车辆绕行。到上午9点半,暂时封闭的桥梁陆续恢复通行。

此外,1月22日早上,开发路湛河桥、建设路与昆阳大道交叉口立

交桥等桥面结冰,均在撒融雪剂除冰后恢复正常通行。

根据最新气象资料分析,未来几天,市区道路仍可能出现湿滑、结冰、积雪等问题。市公安局交警支队民警提醒,市民出行前要做好准备,行车途中注意正确使用灯光;及时开启雨刷器,确保视野清晰;雨雪天气路面湿滑,要与前车保持足够的安全间距,降低车速,减少并线、超车,谨慎驾驶,安全制动,切勿急踩刹车、猛打方向盘。



鲁山鹤影

1月21日,鲁山县赵村镇大峰沟村的大河里,几只黑鹤在觅食。

连日来,赵村镇大峰沟村大河里成群的鸟儿成为当地一道亮丽的风景线,尤其是有着“鸟中熊猫”之称的黑鹤,体态优美,毛色艳丽,引来无数拍鸟爱好者。

据鲁山县林业局自然保护地和野生动植物保护管理股工作人员介绍,鲁山县并不是黑鹤的繁殖地和栖息地,只是处于黑鹤的迁徙路线上。近年来,随着鲁山的生态环境持续变好,吸引越来越多的珍稀鸟类在这里越冬。

本报记者 胡耀华 摄

捂好钱袋过大年 反诈民警敲黑板:

拒绝诱惑,别给骗子发“年终奖” [4版]

德桑蒂斯退出美国总统竞选

黑利今天“单挑”特朗普 [8版]

2023年我国快递揽件1320.7亿件 [8版]